

## 政策持续加码氢能行业 机构锁定15只概念股

近期，政策持续加码氢能行业。9月9日，贵州六盘水氢能产业研讨暨合作对接洽谈会在贵阳召开，会上正式发布《六盘水市氢能产业发展规划（2019年—2030年）》。六盘水市成为贵州省首家发布氢能规划的市（州），2019年下半年将启动建设贵州省内首座液氢工厂，解决当前氢气制、贮、运的难题，引领并推动氢能技术发展，抢抓氢能产业发展先机。此外，江苏省发布了《江苏省氢燃料电池汽车产业发展行动规划》（简称“规划”），支持氢能行业。

对此，分析人士表示，目前，我国各地陆续推出加氢站规划布局，各能源企业也积极布局加氢站建设，如油氢混建等；但现阶段建设成本依然居高不下，其经济性将取决于下游需求增加而引起的规模经济性影响，二级市场的投资机会也多以主题性为主。氢能利用产业相对集中、燃料电池及燃料电池汽车示范规划规模较大的地区有望成为加氢站投资建设的重点地区。在此推动下，加氢站建设运营及相关配套设备有望率先受益，相关概念股或迎来布局良机。

二级市场上，9月11日，氢能板块盘中表现抢眼，整体上涨0.8%，46只成份股股价实现上涨，占比近六成；

资金流向方面，9月11日，板块内共有43只概念股备受场内主流资金的追捧，合计吸金10.01亿元；机构评级方面，上述被43只资金青睐的个股中，近30日内共有15只概念股获得机构给予“买入”或“增持”等看好评级。（本报记者任小雨）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/145361.html>